
31	participants

46	séances
(5	cycles	différents)

27	femmes 4	hommes de	70	à	96	ans

10	activités	physiques	adaptées	
différentes

Programme	d’Activité	Physique	Adaptée
1er semestre	2017

30	%
des	patients	ont	
amélioré	leur	

mobilité
(passage	du	fauteuil	au	
déambulateur	ou	du	

déambulateur	à	la	canne)

41	%
des	participants	

souhaitent	
continuer	une	APS	
après	leur	sortie	de	

l’hôpital

68	%
des	participants	
estiment	que	
les	séances	

sont	adaptées	à	
leurs	capacités	
physiques

77	%
des	participants	
évaluent	très	
positivement	

l’intervention	des	
animateurs	sportifs	
(note	de	8/10	ou	9/10)

5
C’est	le	nombre	

moyen	de	séances	
auxquelles	ont	

assistés	les	patients	
pendant	leur	
hospitalisation


